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‘Postacılara poliçe
sattırmayız’
TÜSAF Yönetim Kurulu, sektör-
deki son gelişmeleri görüşmek
üzere toplanıyor. Son günlerde
sektörde sigorta acentelerini saf
dışı bırakmaya yönelik girişimler-
den duyulan rahatsızlığını dile
getiren TÜSAF Yönetim Kurulu
Başkanı Levent Ergun, “Her gün
yeni bir rakibimiz çıkıyor. Biz sek-
töre saygınlık getirilmesi gerekti-
ğini, bunun için de eğitim almış,
organize olmuş sigorta acentele-
rine ihtiyaç olduğunu savunur-
ken, şimdi de posta dağıtıcılarına
bile sigorta ürünleri sattırılmaya
başlanıyor. Acenteler de mektup
mu dağıtacaklar? Şakasına bile
tahammülümüz yok! Adı geçen si-
gorta şirketi, bundan sonraki
acente toplantılarında PTT perso-
nelini ağırlarsa, tepkisiz kalmaya-
cağız” dedi. Konu ile ilgili geniş
açıklama 'de.

EMEKLİLİK
BES’in fonları
yüzde 38 büyüdü
Bireysel Emeklilik Sisteminde
(BES) yılın 4 aylık döneminde fon
büyüklüğü, geçen yılın aynı dö-
nemine göre yüzde 38 oranında
artarak 10 milyar liraya ulaştı.
Emeklilik Gözetim Merkezi (EGM)
Başkanı ve Anadolu Hayat Emek-
lilik Genel Müdürü Mete Uğurlu,
yaptığı açıklamada, BES'in 2010
yılının ilk 4 ayında gelişimini sür-
dürdüğünü belirterek, şu değer-
lendirmede bulundu:
''BES'teki katılımcı sayısı da 290
bin 119 kişi artarak, 2009 yılının
ilk dört ayı sonunda 1,8 milyon
iken, 2010 yılı ilk dört ayı so-
nunda yaklaşık yüzde 16 artışla
2,1 milyon kişiyi aştı. Bu gelişme-
ler, Bireysel Emeklilik Sistemi'ne
duyulan güveni perçinliyor ve ya-
şanan küresel gelişmelerin ışı-
ğında değerlendirildiğinde daha
büyük bir önem kazanıyor. Sek-
törde emekli olan katılımcı sayı-
sına bakıldığında, geçen yılın
ilgili dönemine göre 1.562 kişi ar-
tarak yüzde 220 gibi bir artış ora-
nına ulaşılması da harcanan
emeğin sonuçlarının alınmaya
başladığının göstergesidir.''
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Allah aşkına neler oluyor bize
anlamakta güçlük çekiyorum.

Sigorta suistimalleri ile ilgili
birden fazla yazı yazdım.
Dünyanın her yerinde var bu tip konular. Geçtiğimiz
yıl bir kadın 7'nci kocasını hayat sigortasından
parasını almak için öldürdüğünü haberlerde okuduk.
Biz ise yeni yeni profesyonel çabalar ile sigorta
şirketlerini dolandırmaya çalışıyoruz. Ama birçoğu
bu sahtekarların mağduriyeti ile sonuçlanıyor, bu
böyle biline. Yapanın yanına kar kalmıyor.

www.sigortamedia.comDünya gazetesindeki yazının devamı için:

can@sigortamedia.com
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Parmak kesilerek
zenginleşilir mi?

AvivaSA’nın “Geleceğin Tasarımcıları
TasarrufuTasarlıyor” konseptli

yarışmasının ödül törenini
www.sigortahaber.tv ’den izleyebilirsiniz.

AvivaSA’nın tasarruf bilinci oluşturma amacıyla düzenlediği “Kumbara Tasarım Yarışması”nda dereceye girenlere ödülleri
törenle verildi. AvivaSA CEO'su Eredenk, tasarruf kavramını bir sosyal sorumluluk projesi olarak sahiplendiklerini söyledi

Bireysel emeklilik sektöründe
2.149.655.835 TL’lik fon

büyüklüğü ve yüzde 21,68 pazar
payıyla lider olan AvivaSA
Emeklilik ve Hayat, “Geleceğin
Tasarımcıları Tasarrufu
Tasarlıyor” konseptli Kumbara
Tasarım Yarışması’nın
sonuçlarını açıklayarak,
dereceye giren üniversiteli
tasarımcılara ödüllerini törenle
verdi. “Toplumsal ve bireysel
tasarrufu” yaygınlaştırmak
amacıyla yola çıkan AvivaSA’nın
28 üniversitenin endüstri
ürünleri tasarımı, güzel sanatlar
ve mimarlık fakülteleri
öğrencileri arasında düzenlediği
yarışmaya 512 başvuru yapıldı.

Bilkent Üniversitesi İç Mimar-
lık ve Çevre Tasarımı Bölümü 4.
sınıf öğrencisi Begüm Cana
Özgür, “Roly-Poly” adlı proje-
siyle tasarruf sahiplerinin ha-
yatta nasıl dik durabileceklerini
anlattığı tasarımıyla birinciliğe
layık bulunarak 5 bin TL’lik ödü-
lün sahibi oldu.

Ortadoğu Teknik Üniversitesi
Endüstri Ürünleri Tasarımı Bö-
lümü 4. sınıf öğrencisi Sedef Ala
Gümüşlü, “ParaKüp” adlı proje-

siyle ikinci seçilerek 3 bin TL’lik
ödülü kazandı. Ortadoğu Teknik
Üniversitesi Endüstri Ürünleri
Tasarımı Bölümü 4. sınıf öğren-
cisi Mehmet Erdi Özgürlük
“Yükle!” adlı projesiyle üçüncü
olarak 2 bin TL’lik para ödülüne
sahip oldu.

İstanbul Teknik Üniversitesi

Endüstri Ürünleri Tasarımı Bö-
lümü 4. sınıf öğrencileri Fatma
Ebru Aykut ve Ferhat Kızıler ise
“Gooolll” adlı ortak projeleriyle
mansiyona layık bulunarak 1.000
TL ile ödüllendirildi.

Kumbara Tasarım Yarışma-
sı’nın kazananlarını; jüri üyeleri
AvivaSA CEO’su Meral Eredenk,

AvivaSA Pazarlama Genel Müd.
Yardımcısı Ali Önder Lülü, tasa-
rımcı Aziz Sarıyer, Paşabahçe Ta-
sarım Müdürü Emre Bozbeyli,
Gazeteci-Yazar Ali Ağaoğlu,
tasarımcı Ilgaz Kuruyazıcı, Arçelik
Tasarım Şefi Mustafa Yalçın, ta-
sarımcı Oya Akman ve bağımsız
tasarımcı Sertaç Ersayın seçti.

Tasarruf alışkanlığını kazandırmalıyız
‘Tasarrufu KSS projesi

olarak görüyoruz’

AvivaSA CEO’su Meral Eredenk, tasarruf
kavramını bir kurumsal sosyal

sorumluluk projesi olarak sahiplenerek
sosyal bir kavram haline getirmeyi
hedeflediklerini; bu yarışma ile bireysel ve
toplumsal tasarrufa, birikime katkıda
bulunmayı amaçladıklarını söyledi.
Yarışmaya umduklarının çok üzerinde
katılım olduğunu da belirten Eredenk,
konuşmasını şöyle sürdürdü:
“Gençlerimizden gerçekten ilginç fikirler
ortaya çıktı. AvivaSA olarak birincilik ödülü
verdiğimiz kumbaramızın önümüzdeki
günlerde çoğaltımını yaparak 100 bin
öğrenciye dağıtacağız. Hedefimiz 1 yıl içinde
100 bin, önümüzdeki 5 yıl içinde ise 1 milyon
adet kumbara dağıtarak bu yarışmayı bir
bilinçlendirme kampanyasına dönüştürmek.
Biz son üç yıldır sürekli tasarruf diyor,
yaptığımız tüm çalışmalarda tasarrufun
önemini vurguluyor ve kamuoyunun
dikkatini bu konuya çekmek üzere
çalışıyoruz. Bu yarışmayla özellikle genç
kuşakta tasarrufu bilinci oluşturmak için
kumbarayı bir sembol olarak kullandık.”

Türkiye’nin en güvenilir, yenilikçi ve
sektörüne yön veren sigorta şirketi

Aksigorta 50. yılında "Ev-Eşya Sigortası"
ile tüketiciye en geniş teminatlı konut
poliçesini sunuyor. Aksigorta Ev-Eşya
Sigortası; evlerde oluşabilecek yangın,
patlama, fırtına, her türlü su baskını,
hırsızlık ve yer kaymasının yanı sıra birçok
teminatı tek poliçede buluşturarak
tüketiciye “güven” vermeye devam
ediyor.

Aksigorta Ev-Eşya sigortası ile tüketi-
ciye en geniş kapsamlı teminatı vermek-
ten mutluluk duyduklarını belirten
Aksigorta Genel Müdürü Uğur Gülen,
“Evin kullanılmaz hale gelmesi duru-
munda sigortalımızı tamir süresince 4 yıl-
dızlı otelde ücretsiz konaklatıyor;
buzdolabındaki yiyeceklerini, giysilerini
hatta bebeklerinin oyuncaklarını sigorta
kapsamına alıyoruz. Hasarlı konut için 24
saat bekçi sağlıyor ve sigortalımızın tüm
bu avantajlardan, çok uygun bir fiyata ya-

rarlanmasını sağlıyoruz” dedi.
Ev sahiplerini olduğu kadar kiracıları da

güvence altına aldıklarını belirten Uğur
Gülen, “Ev benim değil ki, diye düşünme
devri kapandı. Hasarları karşılamanın yanı
sıra, ev içerisinde oluşabilecek kazaların
tedavi masraflarını ve komşulara verilebi-
lecek hasarları da güvence altına alıyoruz.
Kiracıların ev sahibine karşı maddi sorum-
luluklarını da karşılıyoruz. Örneğin kiracıy-
sanız sizin kusurunuzdan dolayı evin
kullanılmaz hale gelmesi durumunda, siz
isterseniz yeni bir ev kiralayıp hayatınıza
devam ederken, biz eski ev sahibinize
hem tamir bedelini hem de tamir süresinin
kira kaybını ödüyoruz.” diye konuştu.

Aksigorta Ev-Eşya sigortası, çok kap-
samlı olmasına rağmen primleri çok
uygun. Örneğin; büyük bir şehirde, mer-
kezi bir lokasyonda, 100 m2 bir ev için,
yıllık ortalama 250 TL sigorta primine
karşı 100.000 TL teminat veren Aksigorta,
ayrıca 11 ay taksit imkânı da sunuyor.

Generali Sigorta’nın, “Yangın Sigortaları Se-
mineri” nedeniyle yurt dışından gelen misafir-
leri için organize ettiği yemeğe Devlet Bakanı
ve Baş müzakereci Egemen Bağış, İtalyan'nın
İstanbul Başkonsolosu Gianluca Alberini, İtal-
yan Konsolosu Emilio Giribone ve Generali'nin
yurt dışı ofislerinden görevliler katıldı.

Bakan Bağış, yemekte yaptığı konuşmada,
Türkiye ekonomisinin gelişmekte olan önemli
ekonomilerden biri olduğunu işaret ederek,
Türkiye'nin, Avrupa'nın 6'ncı, dünyanın 16'ncı
büyük ekonomisi olduğunu kaydetti. Bağış,
dünyanın sayılı büyük sigorta gruplarından biri
olan Generali Grup’un seminerini İstanbul’da
düzenlemeyi tercih etmesinden gurur duydu-
ğunu söyleyerek, “147 yıldır Türkiye’de faaliyet
gösteren Generali’nin Türkiye’deki potansiyeli
değerlendirmesi sevindirici bir durum” dedi.
Generali Sigorta Genel Müdürü Mine Ayhan da
seminerin bu sene 2010 yılı Avrupa Kültür Baş-
kenti olması sebebi ile İstanbul’da gerçekleş-
mesinden duyduğu mutluluğu dile getirdi.

Yiyecekler bile artık sigortalı

Gürcan,Acıbadem'e
Genel Müdür
Gökhan Gürcan, Acıbadem Sağlık ve Hayat

Sigorta A.Ş.'ye Genel Müdür olarak atandı.
Marmara Üniversitesi İşletme Bölümü mezunu
olan Gürcan, yine aynı üniversitenin Endüstri
mühendisliğine bağlı MIS ihtisas programını
tamamladıktan sonra MBA’ini Yeditepe
Üniversitesi İşletme Bölümü’nde yaptı ve Koç
Holding - Koç Üniversitesi işbirliğinde
düzenlenen Yönetici Geliştirme Programını
tamamladı. 1996-2008 yılları arasında Koç
Allianz bünyesinde stratejik planlama, finansal
kontrol ve raporlamadan sorumlu yöneticilik
görevlerini yapan Gürcan, 2008 yılında Ergo
Grubu Holding’e transfer oldu.
Son olarak ERGOİSVİÇRE Sigorta A.Ş. ve
ERGOİSVİÇRE Emeklilik ve Hayat A.Ş.’nin
Yönetim Kurulu üyeliği ve ERGO Grubu Holding
A.Ş. Genel Sekreterliği görevlerini yürüten
Gürcan, Mayıs 2010 itibarıyla Acıbadem Sağlık
ve Hayat Sigorta A.Ş.’ye Genel Müdür olarak
göreve başladı.

Türkiye’nin en kapsamlı“Ev-Eşya Sigortası”nı en uygun fiyata sunan Aksigorta; sigorta kapsamındaki
teminatlar nedeniyle çalışmayan buzdolabının içerisindeki yiyecekleri dahi güvence altına alıyor

Generali'nin konuğu Bakan Bağış

İstanbul Teknik Üniversitesi’nden Begüm Cana Özgür (solda),“Roly-Poly” adlı projesiyle 5 bin TL’lik ödülün sahibi oldu.TARSİM poliçeleri
1 milyonu aştı
Tarsim Genel Müdürü A. Bülent
Bora, Devlet Destekli Tarım Si-
gortaları Sistemi'nin başlangıcı
olan 2006 yılından bu yana çok
ciddi mesafeler alındığını ve po-
liçe sayısının geçtiğimiz günlerde
1 milyon adedi geçtiğini ifade
etti. Belirsizlikleri ortadan kaldı-
rarak, tarımsal üretimde devamlı-
lık ve çiftçinin gelirinde istikrar
sağlayan Tarım Sigortaları Siste-
mi'nin ilerleyen zaman içinde
öneminin çok daha iyi ve net bir
şekilde anlaşılacağını vurgulayan
Bora, kısa sürede ulaşılan bu-
günkü tablodan mutlu olduklarını
dile getirdi ve üç yıllık veriler
hakkında kısaca bilgi verdi. Bora,
“Üreticinin tarım sigortalarına
olan ilgisi, hedeflerimize paralel
olarak her geçen yıl artıyor. Sis-
temin başlangıcından bu yana 18
milyon (da) dekar açık alan, 10
bine yakın sera ve 300 bin süt sı-
ğırı sigortalandı, üreticimize 200
milyon TL'ye yakın hasar ödendi”
dedi. Milyonuncu poliçe için bir
tören düzenlemeyi planladıkla-
rını sözlerine ekleyen Bora, “çift-
çimize poliçenin Tarım Bakanımız
Mehdi Eker tarafından verilme-
sini arzu ediyoruz” diye konuştu.
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